
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama   : Miana Malasugi, S.Ag  

 Sekolah  : MTs Alkhairaat Gio  

Mata Pelajaran  : Akidah Akhlak  

Kelas/Semester  : VIII / Genap  

Topik   : Iman Kepada Rasul-Rasul Allah  

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah peserta didik mengamati, menanya, mengeksplorasi, menalar dan merefleksi tentang 

beriman kepada Para Rasul Allah SWT, diharapkan peserta didik mampu : 

1. Menjelaskan pengertian dalil, dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT  

2. Menjelaskan berbagai manfaat perilaku beriman kepada Rasul Allah SWT.   

B. MEDIA PEMBELAJARAN DAN SUMBER BELAJAR 

 - Media  :  Google 

 - Sumber belajar : Bahan ajar, buku siswa akidah akhlak k13 kelas  VIII 

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN  

N

o 

Kegiatan Aktivitas Guru Aktivitas Siswa 

1 Apersepsi a. Membuka pembelajaran dengan dengan salam, 

Asmaul Husna dan berdo’a bersama. 

b. Guru memeriksa kesiapan peserta didik dengan 

memeriksa kehadiran. 

c. Memberikan motivasi pentingnya Beriman kepada 

Rasul-rasul Allah SWT. 

d. Memberikan appersepsi pembelajaran 

e. Memberi informasi KI / K.D., indikator, dan tujuan 

pembelajaran. 

f. Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang akan 

dilaksanakan dalam pembelajaran. 

 

a. Peserta didik menjawab salam 

b.  Peserta didik siap menerima 

pelajaran akidah akhlak  

c. Peserta didik menyimak 

2 Mengamati a. memperhatikan dan mengamati gambar yang 

berkaitan dengan materi 

b. member penjelasan singkat tentang gambar 

 

a. Peserta didik mencermati gambar  

b. Peserta didik mengemukakan 

hasil pengamatan gambarnya dan 

peserta lain mendengarkan 

3 Menanya a. bertanya, dengan membuat pertanyaan-pertanyaan 

yang berhubungan dengan gambar yang berkaitan 

dengan beriman kepada Rasul Allah SWT 

b. Membaca  atau membuka wawasan tentang para 

Rasul Allah 

 

a. Peserta didik mengungkapkan 

pertanyaan-pertanyaan secara 

lisan 

4 Eksperimen • Menalar, dengan mencari kisah-kisah  atau fenomena  

yang menggambarkan keteladanan para Rasul Allah 

SWT 

 

a. Peserta didik mencatat semua 

jawaban-jawaban berdasarkan 

pengetahuan mereka masing-

masing 

5 Assosiasi • Saling tukar informasi tentang kisah para Rasul Allah 

SWT 

 

 

6 Komunikasi • Mempresentasikan tentang fenomena, fakta atau 

bercerita tentang peristiwa, fenomena  atau kejadian 

yang menunjuk pada beriman sifat kepada para Rasul 

Allah SWT.. 

 

D. PENILAIAN 

1.  Penilaian pengetahuan:    a. Jenis/teknik penilaian               : Tes tertulis   

                                   b. Bentuk instrumen penilaian     : Uraian  

2. Penilaian Keterampilan :   a. Jenis/teknik penilaian               : Unjuk kerja  

                                     b. Bentuk instrumen penilaian     : Lembar unjuk kerja   

  

Mengetahui         Gio, 26 Juni 2020  

Kepala MTs Alkhairaat Gio      Guru Mata Pelajaran 
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